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غلط  و  صحیح  
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 ردیف متن صحیح غلط
 الف دو عدد اول که باهم یک واحد اختلاف دارند را یک جفت عدد اول دوقلو می نامند  
پنج عدد است.  60و 40اول بین  تعداد عدد های    ب 
 ج اگر خطی بر یکی از دو خط موازی عمود شود برخط دیگر نیز عمود است.   
  د مربع یک نوع مستطیل است.  

1 

  جای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید 

1.75 

ضلعی منتظم .............. درجه است.9مجموع زاویه های هر الف(   
( .......... می شود.36، 58)ب . م م  ب(  
می نداشته باشد .......... نامیدهبه جز.........وخودشی طبیعیهیچ شمارندههرعددطبیعی وبزرگترازیک ج(

 شود.
عدد ......... است .    7

5
   د(
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 چهار گزینه ای
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؟کدام گزینه زیر است  -2 −

5
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 حاصل عبارت 

                                            4
3                               د)

11
3 −                ج)
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0.5 
چند درجه است ؟ضلعی  6مجموع زاویه های داخلی   

720د(                                      900ج(                                          540ب(                                    560الف(   
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0.5 
(2x-3y)(2x-3y)=ساده شده عبارت مقابل کدام گزینه است 

 2y9xy+6y+4د(                 2y9xy+12-2x4 ج(             4x9xy+12-4x4 ب(           2x9xy+12+2x4الف(
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0.5 
منتظم چند خط تقارن دارد؟ضلعی 13  

  12د(                                    14ج(                                                11ب(                                              13الف( 
6 

  عبارت های جبری زیر را ساده کنید 
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(a+b)(a-b)= 
(x+y)(x+y)= 
(-a)(-b)= 
4ax+a2+ax= 
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 زاویه های خواسته شده را به دست آورید.
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید
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اعداد های داده شده را بنویسید.ب م م   

2.5 
                          (=18،3(=                                             )17،31                            )                (=36،3)  
                          (=5،12(=                                              )3،3(=                                               )64،32)                                
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 به سوالات زیر پاسخ دهید

1.75 

است ؟ضلعی منتظم چند درجه 9الف( مجموع زاویه های داخلی   
 ب( هر زاویه  خارج مربع چند درجه است ؟

لعی را به دست آورید.ض9ج( تعداد مثلث های   
عمودند؟ مرهد(آیا قطر های مستطیل ب  
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  جدول زیر را کامل کنید 
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 نام شکل مجموع زاویه های داخلی تعداد محور تقارن
ضلعی منتظم 12 ... ...  
 مربع 360 ...
ضلعی منتظم8 ... 8  
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